

Давайте примем активное участие в мероприятии «Богатство земли - бесценное сокровище!»

✘ В то время, когда коронавирусная инфекция широко распространяется по всему миру, президент Шавкат Мирзиёев поддерживает нас - молодежь. В частности, в своем обращении к народу глава нашего государства сказал: «Хочу обратиться к студентам и учащейся молодежи, получающей образование в домашних условиях: Дорогие дети, не тратьте время зря! Усердно осваивайте онлайн-уроки. Читайте книги, приумножайте знания, каждый день занимайтесь физической зарядкой и спортом».

Это обращение очень порадовало и вдохновило нас. Оно призывает молодежь учиться и исследовать, не поддаваться отчаянию. Президент призывает нас проявить инициативу, солидарность, уверенность в завтрашнем дне, учиться, работать, показывать пример молодым, учиться на жизненном опыте старших.

Не секрет, что сегодня продовольственная безопасность - одна из самых актуальных проблем, стоящих перед миром. Поэтому 8 апреля на видеоконференции, посвященной анализу эффективности работы по борьбе с пандемией коронавируса и развитием садоводства, глава государства призвал население эффективно использовать приусадебные хозяйства, которые являются важным источником продовольственной безопасности, занятости и доходов.

Дорогие сверстники, уважаемая молодежь!

Осваивая онлайн-уроки и строго соблюдая правил карантина, давайте активно поддерживать посадку фруктов и овощей в приусадебных участках и кишлаках, где мы живем! Таким образом, во-первых, мы внесем вклад в благосостояние нашей семьи и нашего народа, а это, в свою очередь, повысит нашу физическую активность и форму. Мы также сможем применить на практике уроки, полученные от учителей, и проводить регулярные онлайн-консультации.

Одним словом, пусть каждый из нас станет примером, активно участвуя в мероприятии «Богатство земли - бесценное сокровище». Исходя из сложившейся ситуации, поднимем на высокий уровень организацию и работу в приусадебных участках, проявим активность, покажем личный пример. Давайте объединимся под девизом «В здоровом теле - здоровый дух» и продемонстрируем нашу приверженность идеям нашего Президента. Особенно свою активность должны показать студенты высших учебных заведений в области сельского и водного хозяйства. Дорогие друзья, еще раз желаем вам крепкого здоровья. Мы надеемся, что эти испытания скоро закончатся и что мы преодолеем трудности, оставаясь дома. Мы просим вас проявить ответственность и активность в социально-экономической деятельности страны.

Молодежный совет первичной организации Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства